

寄貨回中國

必須留意快遞新規

美國多家華裔快遞公司日前證實已收到“郵政特快專遞服務”(Express Mail Service,簡稱 EMS)通知,要求使用該線路的店家 7 日起配合新規定,寄送貨品最高限重六磅(約 5.44 斤),且所有物品必須寫明品牌數量,常寄貨品回中國的華人須留意。

華人小區的快遞業者常利用 EMS 的渠道運送華人的貨物回中國。

EMS 的規定中稱,所有使用該物流的快遞商家,需履行規定包括,寄送貨品不超過六磅(約 5.44 斤)、所有貨品必須寫明品牌數量、鞋類和包類不能混裝;運送物品的數量也有限制,包括鞋類最多兩雙、保健品小瓶限量十瓶、大瓶限量六瓶、包類兩件、化妝品六件、首飾類八件、電子類一件、表類一件。

新規定還要求要求三種不同類別的物品混裝時,至少四磅(約 3.63 斤)才能起運;需要收件人提供身份證號碼;以及禁止收寄打火機、電子煙、CD 光盤和沒有標簽的物品等。

法拉盛的韻達快遞負責人孫艾莉(Sun Ellie)表示,她目前已收到了這項規定,並表示將會實施以上規定。她說,除了 EMS 外,該公司還有自己的運送物流渠道,也對寄送貨品有相應要求,例如貨品重量限制在八磅(約 7.26 斤)以下,維生素限定 12 盒內,以及寄送的衣服不超過八件等。

除了以上規定外,因為航空快遞有規定,不允許托運直徑超過 27 寸(約 70 厘米)貨品。她還表示,也不會郵寄未貼有標簽貨品,“一些顧客將奢侈品的標簽撕掉,想當成舊品,這也行不通”。

美代聚點負責人王克里斯(音譯)表示,因會觸犯相關法律,打火機、電子煙、CD 光盤和奇亞籽等過去都屬於禁運物品,本次將更嚴格實施,許多物流公司近日將許多不符合要求的貨品退回,要求快遞店家聯係客人按規定重新打包貨品。

在羅斯福大道經營的快遞店陳杰森(音譯)表示,因為節日季貨品增多和相關工作人員休息,運送貨品會出現延遲的現象。

加拿大多倫多樹立南京大屠殺遇難者紀念碑

中新社多倫多 12 月 9 日電 (記者 余瑞冬)當地時間 12 月 9 日,冬日晴空下,由當地華僑華人籌資修建的南京大屠殺遇難者紀念碑在加拿大多倫多揭幕。

當地時間 12 月 9 日,由當地華僑華人籌資修建的南京大屠殺遇難者紀念碑在加拿大多倫多揭幕。當地僑社代表向紀念碑獻花。中新社記者 余瑞冬 攝

這座由多倫多華人團體聯合總會與加拿大中國洪門民治黨多倫多支部共同發起修建的紀念碑坐落在多倫多地區列治文山的愛恩墓園內,坐西朝東。紀念碑高 2.5 米、長 4.88 米、寬 0.92 米,佔地 90 平方米。黑色的長方形主體形若展開的歷史書卷。碑

體正面鐫刻“南京大屠殺遇難者紀念碑”、“銘記歷史,祈願和平”以及“1937-12-13”字樣。”書脊上方為三只展翅的和平鴿,象徵對和平的期盼。

當地僑界,中國駐多倫多總領事館,加拿大聯邦、省、市議會,以及猶太裔等其他族裔社區代表約千人出席紀念碑揭幕儀式。儀式現場鳴號、默哀,並放飛和平鴿。

加拿大華人國會議員譚耕(右)、關慧

貞向紀念碑獻花。中新社記者 余瑞冬 攝

“銘記歷史、祈願和平”,既刻在紀念碑上,也刻在我們心中。”南京大屠殺遇難者紀念碑基金會主席、多倫多華人團

珍視和對美好生活的向往。紀念碑的樹立,有助于各族裔民衆瞭解南京大屠殺這段悲慘的歷史,積聚維護和平、捍衛正義的力量,構建美好和諧的世界。

記者瞭解到,多倫多華社今年夏天發起籌建南京大屠殺遇難者紀念碑,約一個月之內即籌齊善款逾 20 萬加元。

籌建紀念碑的僑社主要負責人為紀念碑揭幕。中新社記者 余瑞冬 攝

加拿大安大略省省議會在 2017 年 10 月 26 日通過時任華人省議員黃素梅提出的將每年 12 月 13 日設為南京大屠殺紀念日的動議。今年 11 月下旬,加拿大華人國會議員關慧貞攜全國逾 4 萬民眾的支持簽名,在聯邦國會兩度提出將每年 12 月 13 日設為南京大屠殺紀念日的動議,惜均未獲通過。

出席此次紀念碑揭幕式的關慧貞表示,會繼續努力,推動加拿大社會大眾瞭解南京大屠殺的史實。

多倫多有多場活動紀念南京大屠殺慘案發生 81 周年。9 日,多倫多亞洲二戰史實維護會、加拿大中國專業人士協會共同為社區人士放映紀錄片《張純如:南京大屠殺》。12 月 13 日,相關紀念活動還將在安大略省省議會舉行。(完)



中新網
CHINANET.COM.CN

明年 1 月 1 日起 中國限制出境新規定

近日,中國國家稅務總局最新公佈了《重大稅收違法失信案件信息公佈辦法》。

《辦法》規定:納稅人欠繳應納稅款,採取轉移或隱匿財產手段妨礙稅務機關追繳,欠繳稅款金額 10 萬元(人民幣)以上的,納稅人的納稅信用級別,將直接判為“D 級”。

對於此類納稅人,稅務機關將通知出入境管理機關,阻止其出境。

此外,D 級納稅人還將面臨多項懲戒措施——比如禁止部分高消費行為、限制擔任相關職務、金融機構融資授信參考等。

《辦法》將於 2019 年 1 月 1 日起施行。

事實上,在許多領域,與華人密切相關的政策已經更新,小編為您梳理了關於海外華人應特別注意的幾項最新政策。都是明年 1 月 1 日實施哦。

一、在華住滿 183 天,境外人士也要繳稅!

新版個稅法第一條:“在中國境內有住所、或者無住所,而一個納稅年度內在中國境內居住滿 183 天的個人,為居民個人,其從中國境內和境外取得的所得,依照本法規定繳納個人所得稅。”

也就是說,納稅年度里在中國住滿 183 天的境外人士,就構成中國的稅收居民,需以其全球所得扣稅。對於有大額境外所得者衝擊較大。

依照中國現行的個稅法下,在中國境內無住所,但居住超過五年的個人,從第六年起,應當就其來源于中國境外的全部所得繳納個人所得稅,但是若一次離境超過 30 天,相當于居留不滿一年,就可以重新計算五年,達到合理避稅的作用。

然而新個稅法收緊了非居民個人在華天數的要求:一年中一次 30 天、累計 90 天的離境,被 183 天累計離境取代。

重磅!在中國住滿 183 天加拿大收入也要交稅!明年 1 月 1 日起實施,最高交稅 45%

二、“螞蟻搬家”

中國的外匯管制真的是越來越嚴了.....12 月 6 日,中國國家外匯管理局公開通報了 15 例外匯違法違規行為,涉案主體包括 4 家銀行、4 家企業和 7 名個人,總罰款金額約 1700 萬元人民幣。

外匯局首次披露,被通報的 4 家企業和 7 名個人的處罰信息,將納入央行徵信系統。此次被通報的 7 名個人,有 4 人因為用地下錢莊非法買賣外匯被罰,有 3 人因分拆逃匯被罰。

其中,吉林籍隋某涉案金額和罰款金額最大。涉案人利用 173 名境內個人的個人年度購匯額度,非法轉移資金高達 1200 多萬加元,約合 6000 萬元人民幣,用于買房。

根據《個人外匯管理辦法》第七條,這位隋某的行為構成逃匯。

根據《外匯管理條例》第三十九條,處以罰款 300.9 萬元人民幣。

為防範個人項下資金流動風險,外匯局規

定,5 個以上不同個人同日、隔日或連續多日分別購匯後,將外匯匯給境外同一個人或機構;

個人在 7 日內從同一外匯儲蓄賬戶 5 次以上提取接近等值 1 萬美元的外幣現鈔;

同一個人將外匯儲蓄賬戶內存款劃至 5 個以上直系親屬等,都將被認定為個人分拆結售匯行為,而進入“關注名單”。

中國人民銀行在 2018 年發佈的 125 號文

人被納入旅遊“黑名單”。

四、信譽不好有案底 再申簽證頻遭拒!

據加拿大聯邦法院公佈的資料,楊某的女兒在 2011 年從中國移民加拿大,並在加拿大結婚生子。

同一年,楊某夫婦第一次遞交了臨時簽證申請,想赴加拿大看望女兒女婿和他們的兩個孩子。

然而,簽證官拒絕了楊某夫婦的申請。在其後的七年里,他們又連續申請了 11 次,但是都遭拒絕。

老人心里又氣又委屈,2017 年 3 月,在女兒和女婿的幫助下,楊某夫婦以“簽證官做出錯誤決定”為由,一紙訴狀,將簽證中心告上聯邦法院。

2018 年 3 月,聯邦法院判定楊某夫婦敗訴,簽證中心拒簽理由充分,法庭將不會推翻簽證官的決定。

原來,這家人在誠信上有前科。根據法庭出示的證據,這對夫婦的女兒在加拿大有不良信用卡記錄,女婿還有犯罪記錄,二人信譽度都較差。

出了長居海外的信譽很重要就連短暫停有不同國家,信譽也是不可以有任何污點的

張先生一家曾多次出境游,每次簽證都順利通過,可今年再去美國,面簽了兩次後,仍然拿不下來。明明各項材料一應俱全,回答的時候游刃有餘.....張先生一家百思不解。

後來經人點撥,張先生才記起,一年前去澳大利亞旅遊時,曾在當地出過一點交通事故,沒有按照當地規定來處理,被警方扣了車。

沒想到,在澳大利亞的經歷居然會影響去美國的申請。

注意! 美國與英國、加拿大、澳大利亞是共享簽證信息的。

也就是說,如果你去過以上國家,並留有不良記錄,會在多個國家的使領館簽證處和移民局被匹配和關聯。

五、偽造海外學歷 教育部出手打假!

2018 年 4 月 8 日,教育部留學服務中心發佈公告稱:

為維護國(境)外學歷學位認證的嚴肅性,褒揚誠信,懲戒失信,即日起在中國留學網開設專欄,對國(境)外學歷學位認證申請過程中查處的失信行為進行公示。

公示顯示,共 202 人在留學服務中心復核中,被查出在申請國(境)外學歷學位認證時,所提交的認證申請材料包含虛假、偽造或無效的信息資料。

目前,留學服務中心已從國外學歷學位認

證書查詢系統中撤銷了該申請人所持認證書的查詢結果。

同時,留學服務中心向該申請人發送了“返還已撤銷認證書”通知,失信人寄回原認證書後,才能取消公示。

除此以外,留學服務中心還公佈了 72 位申請人在國(境)外學歷學位認證過程中提交虛假申請材料或不實信息的行為。

每個人的姓名後都被詳細記載了該申請人申請何所學校、何種學位時,偽造了何種虛假信息,失信行為一覽無餘。

除了這些全國性黑名單的項目之外,關於前段時間吵得很火熱的代購也有所改變:

根據媒體報道,中國將從明年 1 月 1 起,調整跨境電商零售進口稅收政策,提高享受稅收優惠政策的商品限額上限,擴大清單範圍。

限值每人每年提高至 26000 元

將年度交易限值由每人每年 20000 元提高至 26000 元,今後隨居民收入提高相應調高;

將單次交易限值由 2000 元提高至 5000 元;

明確已經購買的跨境電商零售進口商品,不得進入國內市場再次銷售。

此前,單次交易限值定為 2000 元時,對消費者來說,2000 元以內可以享受零關稅、進口環節增值稅和消費稅按法定應納稅額的 70% 徵收,而超過 2000 元額度的部分則不再享受稅收優惠、關稅、增值稅和消費稅等均按法定納稅額繳納。新政實施後,明年起 5000 元以內都可以享受零關稅。

而提高年度交易限值意味着每人每年“海淘”的額度將提高至 26000 元,26000 元以內免交關稅,超出將要繳納嚴格的關稅。

商品清單新增 63 個稅目商品:

將部分近年來消費需求比較旺盛的商品納入清單範圍,增加了葡萄酒、麥芽釀啤酒酒、健身器材等 63 個稅目商品;

根據稅則稅目調整情況,對前兩批清單進行了技術性調整和更新,調整後的清單共 1321 個稅目。

對於清單商品的選擇,也是依據近年來消費需求比較旺盛的一些商品,並從降低監管風險的角度,儘可能選擇滿足過渡期後監管安排中監管要求作出的考慮。

目前能夠享受到這個政策的有 15 個城市的消費者,目前是一些沿海城市,但是從明年開始會增加,北京、南京、武漢、廈門都會增加進來,但基本上還是一二線城市。

以上變化沒注意的華人朋友們今後可就要注意了!畢竟上了“黑名單”丟人事小,給生活帶來的不變可就大了。